



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Бывший заместитель начальника отдела – заместитель старшего судебного пристава районного отдела судебных приставов города Воронежа признан виновным в покушении на мошенничество**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя начальника отдела – заместителя старшего судебного пристава одного из районных отделов судебных приставов города Воронежа Управления Федеральной службы судебных приставов по Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество). Уголовное дело возбуждено на основании оперативных материалов, предоставленных УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, в ноябре 2018 года заместитель начальника отдела в ходе общения с представителем коммерческой организации ввел в его заблуждение, сообщив, что сможет повлиять на принятие итогового решения по исполнительному производству в отношении данного общества. При этом должностное лицо передало представителю организации лист бумаги с номером банковской карты, куда нужно осуществить перевод денежных средств в сумме 100 тысяч рублей.

В декабре 2018 года представитель организации осуществил перевод требуемых денежных средств. После этого, осужденный был задержан сотрудниками регионального СК, УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области при проведении совместных мероприятий.

Руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Воронежа регионального следственного управления СК России Константин Стуров ранее сообщал о том, что мужчина на предварительном следствии давал признательные показания. Его вина в совершении данного преступления также подтверждалась показаниями свидетелей, протоколами осмотров, оперативными материалами, предоставленными сотрудниками УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области, а также иными собранными по уголовному делу доказательствами.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 350 тысяч рублей. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

05 Апреля 2019

Адрес страницы: <http://voronezh.sledcom.ru/news/item/1329633>